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Personalwerk verstärkt mit grapevine Marketing seine kreative Power

Karben/München, 13.09.2023. Die Personalwerk GmbH, ein führendes Unternehmen im Bereich HR-Marketing und Employer Branding, gibt die erfolgreiche Übernahme der grapevine marketing GmbH durch ihre Muttergesellschaft, die Kraft-Werke GmbH, bekannt. grapevine Marketing wird als eigenständige Marke innerhalb der Personalwerk-Gruppe fortgeführt und behält ihren Sitz in München. Mit diesem strategischen Schritt baut Personalwerk seine Position als führender Anbieter von innovativen HR-Marketinglösungen und Employer Branding aus. Mit dem Zusammenschluss wächst die Unternehmensgruppe auf nunmehr 314 Mitarbeiter:innen, die zukünftig mehr als 6.700 Kund:innen aller Branchen und Unternehmensgrößen bedienen.
Die Übernahme von grapevine Marketing, ermöglicht Personalwerk, das Serviceangebot zu erweitern und die Bedürfnisse der Kunden noch besser zu erfüllen. grapevine Marketing ist bekannt für seine kreative Herangehensweise an das Personalmarketing und seine Expertise, die Arbeitgeberattraktivität bei den jeweils relevanten Zielgruppen zu stärken.
„In der Übernahme von grapevine Marketing sehen wir eine großartige Gelegenheit, unser Leistungsportfolio zu erweitern und unsere Kund:innen im kreativen Bereich und vor allem bei Employer-Branding-Maßnahmen noch besser zu unterstützen“, sagte Stefan Kraft, Geschäftsführer der Personalwerk GmbH. Die Gründer von grapevine Marketing, Oliver Burauen und Enrico Geigle, werden weiterhin in leitender Funktion tätig sein und eng mit dem Personalwerk-Team zusammenarbeiten. „Durch die Übernahme ergeben sich auch für grapevine neue Möglichkeiten“, sagte Oliver Burauen, Mitbegründer von grapevine Marketing. „Gemeinsam mit Personalwerk werden wir innovative HR-Marketinglösungen anbieten, die Unternehmen dabei helfen, im Wettbewerb um Talente die Nase vorn zu haben.“
Diese Übernahme unterstreicht das Engagement beider Unternehmen, seinen Kund:innen bestmögliche Qualität und Service in der Entwicklung und Umsetzung von HR-Marketinglösungen und Employer Branding Maßnahmen anzubieten. Die Personalwerk GmbH und grapevine marketing GmbH werden ihr Know-how komplettieren und zusammen ihre Position als führender Anbieter weiter stärken.
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Über Personalwerk GmbH:
Die Personalwerk GmbH ist ein führendes Unternehmen im Bereich HR-Marketing und Employer Branding. Mit innovativen Lösungen unterstützt Personalwerk Unternehmen dabei, ihre Arbeitgebermarke zu stärken und die besten Talente zu gewinnen. Das Unternehmen bietet eine breite Palette von Dienstleistungen, darunter Employer Branding, Online-Recruiting, insbesondere der Schaltung von Stellenanzeigen, Social Media Recruiting und mehr. Weitere Informationen finden Sie unter https://www.personalwerk.de/ueber-personalwerk.
Über grapevine marketing GmbH: 
Die grapevine marketing GmbH ist ein Spezialist für Employer Branding und Personalmarketing. Das Unternehmen bietet kreative Ansätze und maßgeschneiderte Lösungen, um Unternehmen dabei zu unterstützen, Talente effektiv anzusprechen und ihre Arbeitgebermarke zu stärken. Weitere Informationen finden Sie unter https://grapevine-marketing.com/.
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