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Für die kleinen Menschen der Zukunft: Personalwerk spendet an Montessori Kinderhaus Karben
Karben, 12.10.2023. Die Employer Branding-Agentur Personalwerk richtete als Gastgeber gemeinsam mit dem Magistrat der Stadt Karben, Herr Bürgermeister Guido Rahn und der Wirtschaftsförderung das Unternehmerforum Karben 2023  aus. Über 80 Vertreter:innen von lokalen Betrieben trafen sich in den Geschäftsräumen der Agentur und diskutierten angeregt über Chancen sowie Herausforderungen für die lokale Wirtschaft. Im Fokus stand dabei das Thema Fachkräftemangel.
Stefan Kraft, CEO Personalwerk, eröffnete das Event und unterstrich die Bedeutung des Unternehmerforums: „Wir freuen uns sehr, dass wir diese Veranstaltung gemeinsam mit der Stadt Karben ausrichten dürfen. Aktuell beschäftigen wir rund 200 Mitarbeitende in Karben. Als hier ansässiges Unternehmen unterstützen wir die Region, wo wir können und sind stolz darauf, Teil der lokalen Wirtschaftsgemeinschaft zu sein."
Dorothee Reiser, Managing Director bei Personalwerk, beleuchtete in ihrem Expertenvortrag, was heutzutage für Jobsuchende von Bedeutung ist und wie Unternehmen von Employer Branding-Maßnahmen profitieren können: „Die deutschen Arbeitnehmer:innen haben ein Überangebot an Jobs. 45 % beabsichtigen in einem Jahr nicht mehr bei ihrem Arbeitgeber zu sein.“ „Können Sie Ihr Unternehmen mit 45 % weniger Angestellten weiterführen?“, fragte Reiser das Publikum. Die Expertin betonte, dass es zunehmend schwieriger werde, offene Stellen zu besetzen und die Wechselbereitschaft zu minimieren. Der Wettbewerb um Arbeitskräfte werde immer härter, weshalb es von großer Bedeutung sei, dass Unternehmen ihre Botschaft klar vermitteln und für alle erkennbar ist, wofür sie stehen. Ein einfaches „Wir-suchen-Schild“ reicht im Jahr 2023 nicht mehr aus.
Das Unternehmerforum bot den Selbstständigen aus Karben die Möglichkeit, sich über aktuelle Entwicklungen und die Pläne der Kommune zu informieren. Sie konnten in persönlichen Gesprächen mit dem Bürgermeister, Vertreter:innen der Wirtschaftsförderung und Akteuren aus den Bereichen Wirtschaft, Finanzen, Immobilien, Dienstleistung, Bildung und Handwerk in Kontakt treten.
Bürgermeister Guido Rahn präsentierte die Pläne der Stadt Karben zur Förderung der Wirtschaft und zur Schaffung von Gewerbeflächen. Die Erweiterung des Gewerbegebiets Am Warthweg im Bereich des Rewe-Centers stand dabei im Mittelpunkt. Mit der Erweiterung des Gewerbegebiets soll noch mehr Fläche für Unternehmen geschaffen werden. Ferner habe die Stadt für diese Fläche auch ein attraktives Projekt für lokale Unternehmen geplant. Die sogenannte WerkStadt stelle den Unternehmen Flächen zur Verfügung, die gemietet werden könnten. „Wir wissen, dass viele Firmen wachsen wollen, aber nicht investieren können oder wollen“, sagte der Bürgermeister. Auch junge Gründer und Start-ups, sollte die WerkStadt mit ihren Räumlichkeiten nach Karben ziehen.
Abschließend stellte der Rathauschef dem Plenum Carolin Beck vor. Sie ist seit Juli hauptamtlich für die Wirtschaftsförderung tätig und die Ansprechpartnerin für die Unternehmer:innen in Karben.
Nach dem offiziellen Programm hatten die Karbener Unternehmer:innen bei einem Get-together-Buffet die Möglichkeit zum Netzwerken. Es war das erste Karbener Unternehmerforum seit der Corona-Pandemie – entsprechend hoch war der Bedarf der Firmenchefs und -chefinnen miteinander ins Gespräch zu kommen und sich fachlich auszutauschen.
Über Personalwerk GmbH:
Die Personalwerk GmbH ist ein führendes Unternehmen im Bereich HR-Marketing und Employer Branding. Mit innovativen Lösungen unterstützt Personalwerk Unternehmen dabei, ihre Arbeitgebermarke zu stärken und die besten Talente zu gewinnen. Das Unternehmen bietet eine breite Palette von Dienstleistungen, darunter Employer Branding, Online-Recruiting, insbesondere der Schaltung von Stellenanzeigen, Social Media Recruiting und mehr. Weitere Informationen finden Sie unter https://www.personalwerk.de/ueber-personalwerk.
Weitere Presseinformationen und Bildmaterial unter www.personalwerk.de
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